ソフトウエア使用許諾契約書

第１条（使用許諾）

アンテナハウス株式会社（以下「当社」という。）は、お客様が本契約書の条項に従って当社の「Antenna House Formatter」（これに付属するすべてのファイルを含め、以下「本ソフトウエア」という。）を使用することを許諾します。

第２条（著作権の所在）

本ソフトウエアの著作権、その他の知的財産権（以下「著作権等」という。）は当社に帰属します。お客様は当社の著作権等を侵害しないことに同意するものとします。

第３条（評価）

本ソフトウエアは、当社から評価版として提供された場合、製品の機能を事前に評価していただく目的に限り、無償でお試しいただくことができます。

二 この場合、組版結果の表示・印刷には、左下部分に当社のロゴマークが現れます．

三 お客様はこのロゴマークを削除・改変してはなりません．

四 お客様は本ソフトウエアを使って組版した結果をお客様の業務に使用することはできません。

第４条（正式使用権）

お客様が本ソフトウエアを継続して使用するには、次のとおり正式使用権を取得していただく必要があります。

二．当社が定めた使用料を当社又は当社が認めた代理人にお支払いしていただきます。使用料に変更があった場合は、正式使用権申し込み時の額をもってお支払いしていただく使用料とします。

三．正式使用権には、サーバーライセンス、スタンドアロンライセンスなどの種類があります．各々のライセンスにおける使用条件は当社が発行するライセンス証書に従うものとします．

四．正式使用権に使用許諾権契約書が添付されている場合は、本使用許諾契約書より添付の使用許諾権契約書が優先します．

第５条（正式使用権の供与禁止）

お客様は、正式使用権を第三者に供与することはできません。

二．お客様は、本ソフトウエアを第三者に貸し出したり、リースしたりすることはできません。第三者への貸し出し、リースするためには別途契約を締結していただく必要があります。

第６条（複製）

お客様は、本ソフトウエアをお客様ご自身のバックアップとしての目的以外に本ソフトウエアを複製することはできません。

第７条（改変・解析の禁止）

お客様は、本ソフトウエアを修正、変更、逆アセンブル等により解析することはできません。

第８条（保守の条件）

本ソフトウエアに重大な障害があった場合、次の条件により当社からお客様にその障害の修正を行ったもの（以下「修正版」という。）を提供いたします。当社は次の条件以外の保守については義務を負うものではありません。

１．当該の障害は、当社で再現することが可能であって、かつ、本ソフトウエア自体の障害であること。

２．修正版の提供範囲は、正式使用権をお求めいただいてから1年以内のお客様に限ること。

第９条（損害の免責）

お客様が、本ソフトウエアを使用することにより損害を受け、又は第三者から損害賠償の請求を受けたとしましても、当社の賠償責任はお客様にお支払いいただいた使用料の範囲内とさせていただきます。
